

Niedzica, dnia 7 sierpnia 2024 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie pn. „EW Niedzica – Remont średni Hz-1 i Hz-2 – część mechaniczna i elektryczna wraz z modernizacją aparatów kierowniczych” (znak sprawy: UU-271-14/24)

SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ

Zamawiający informuje, że w komunikacie pt. WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ z dnia 06.08.2024 r. w wyjaśnieniach na pytanie nr 10 nastąpiła oczywista omyłka pisarska w zakresie terminu dodatkowej wizji lokalnej.

Jest:

Zamawiający informuje, że termin dodatkowej wizji lokalnej został wyznaczony na dzień 09.08.2024 r. o godzinie 10:00 w Zespole Elektrowni Wodnych Niedzica Spółka Akcyjna przy ulicy Widokowej 1, 34-441 Niedzica.

Powinno być:

Zamawiający informuje, że termin dodatkowej wizji lokalnej został wyznaczony na dzień 12.08.2024 r. o godzinie 10:00 w Zespole Elektrowni Wodnych Niedzica Spółka Akcyjna przy ulicy Widokowej 1, 34-441 Niedzica.